



法務部矯正署

新竹監獄新聞稿

發稿日期：114 年 11 月 28 日

連絡人：莊金生副典獄長

連絡電話：03-522274

不遠千里傳福音 萬分感動滿竹監

—聖荷西中華歸主教會短宣隊於竹監傳愛—

新竹監獄於 114 年 11 月 28 日舉辦聖荷西中華歸主教會短宣隊詩班集體教化活動，由詩班成員蒞臨關懷。新竹監獄典獄長曾文欽致詞，感謝黃明鎮牧師帶領聖荷西中華歸主教會短宣隊詩班，遠從美國千里飛行，將愛與希望傳遞至新竹監獄。

首先，新竹監獄典獄長曾文欽親自帶領教會弟兄姊妹，參觀竹監螺鈿班，介紹螺鈿作品之製作過程，並讓各位手作體驗。來到大禮堂，由本監烏克麗麗班詩歌表演，熱情歡迎嘉賓的到來。接著由聖荷西中華歸主教會三位弟兄姊妹見證，內容包含曾經被毒品的荊棘困綁身心的弟兄，在認識主的過程得到力量遠離毒品；也有痛失親人的姊妹，在教會中得到上帝豐盛的愛，而走出如同死陰幽谷的孤獨；也有見證認識上帝的奇妙緣份。見證間穿插宣隊詩班演唱詩歌，歌曲讓受刑人感受力量與溫暖。最後士正長老期望受刑人能夠學習謙卑，謙卑就是將內心的負面倒空，如此才能重新盛入美好的感動及祝福，生命不怕有裂縫，因為那正是陽光可以照入的方式，也希望受刑人能將內心的殼打開，謙卑的心情來到上帝的面前，便能得到生命光彩。

本活動在溫馨感人的氣氛中，於上午 10 時 30 分圓滿結束。

	
<p>曾文欽典獄長帶領來賓參觀螺鈿班，並逐一賞析受刑人的創作作品。</p>	<p>新竹監獄典獄長曾文欽致詞，感謝黃明鎮牧師及聖荷西中華歸主教會，來竹監宣教。</p>
	
<p>烏克麗麗班詩歌表演，熱情歡迎嘉賓的到來。</p>	<p>聖荷西中華歸主教會短宣隊同仁手作體驗。</p>
	
<p>聖荷西中華歸主教會弟兄見證，認識上帝，並遠離被毒品荊棘困綁的身心。</p>	<p>宣隊詩班演唱詩歌，歌曲讓受刑人感受力量與溫暖。</p>